
 

A Comenius iskolai együttműködés első találkozója a németországi Saarbrückenben volt.  

Tíz diákkal utaztunk ki a francia határhoz közeli városba. Első nap megismerkedtünk a vendéglátó 

családjainkkal, akik nagyon kedvesek voltak. Az, hogy családok szállásoltak el bennünket, kiváló 

lehetőség volt arra, hogy az angol nyelvet a mindennapi életben is használhassuk.  

A németországi iskola egy két tannyelvű, német-francia iskola, melynek tanulói közül sokan 

Franciaországból járnak át nap mint nap Saarbrückenbe. Diákjaink közül is sokan Franciaországban 

lakó családoknál kaptak szállást.  

Második nap megismerkedtünk az iskola életével. Helyi diákok mutatták be az épületet, majd a 

tanulók részt vehettek két órán is. Az iskola különlegessége az is, hogy a nagy építész, Le Corbusier 

tervezte. Délután megnéztünk egy megdöbbentő dokumentumfilmet az élelmiszerpazarlásról (Taste 

the Waste). A projektben résztvevő tanárok megbeszélést tartottak a projektmunka további 

részleteiről.  

Szerdán Strasbourgba mentünk. Itt egy helyi idegenvezető mutatta be a város nevezetességeit. 

Ellátogattunk az Európai Unió egyik központjába, a strasbourgi Európa Parlamentbe. Csütörtökön 

megnéztük a helyi hulladékfeldolgozót, ahol döbbenten láttuk, mennyi teljesen használható tárgyat 

tekintenek az emberek hulladéknak. Szerencsére a feldolgozó vásárt szervez a „hulladékokból”, 

hogy ezzel is felhívja az emberek figyelmét arra, hogy mások számára értékes lehet az, amit 

kidobnak. 

 Délután Wendelinushofba mentünk, ahol meglátogattunk egy teljesen önellátó farmot. A farmon az 

elektromos áramot és a hőenergiát is környezetbarát módon, saját forrásból hozzák létre, 

felhasználva a modern technológia eszközeit. Délben a farm által üzemeltetett étteremben 

ebédeltünk. Az itt árusított ételek alapanyagai is a farmról származnak természetesen. Mindemellett 

egy saját termékeket árusító üzletet is üzemeltetnek. A farm további érdekessége az, hogy magas 

számban foglalkoztatnak megváltozott munkaképességű embereket. 

Az iskolába visszatérve kis csoportokban plakátokat készítettünk a németországi tapasztalatokról. 

Az utolsó nap Saarbrückenben városnézéssel, szabad programmal telt el. 

Mindannyiunk számára nagy élményt és sok-sok tanulságot jelentett ez a látogatás. Nem is beszélve 

a repülőútról, hiszen sok fiatal most utazott életében először repülővel. 

 
 


